TEST DE EVALUARE NAŢIONALĂ LA MATEMATICĂ(1)

SUBIECTUL I (30 puncte) - Pe foaia de teză se trec numai rezultatele
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5p. 1) Compară numerele: 
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5p. 2) O cană conţine 250 ml de apă.Câte căni se pot umple cu 400 l de apă?
5p. 3)Într-o localitate,1800 de persoane sunt înscrise pe listele electorale.În cursul alegerilor electorale 70% din cei înscrişi pe listele electorale au votat.Domnul X a obţinut 55% din voturile celor ce au votat. Numărul voturilor obţinute de domnul X este........

5p. 4)În figura alăturată  
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[image: image6.emf] The edges of a cube are 12 cm. 

5p. 5) Suma tuturor muchiilor unui cub este de 12 cm. a) The sum of the legth of all edges of the cube is … cm.Lungimea laturii cubului este de ... cm. 

5p. 6)În sistemul rectangular xOy, stabiliţi simetricul punctului de coordonate (2, -4) în raport cu axa Ox,respectiv Oy
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SUBIECTUL II (30puncte) - Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.

5p.1)Dreptele (D1), (D2) , (D3) şi (D4) sunt paralele.Calculaţi x şi y.
[image: image8.emf]
5p.2)Suma pătratelor a trei numere naturale consecutive impare este egală cu 155.Să se afle aceste numere.

5p.3) . Doi elevi au rezolvat impreună 42 de probleme. Dacă primul a rezolvat cu 10( mai multe probleme decât al doilea, aflati câte probleme a rezolvat fiecare elev.

5p.4)Fie The function funcţia f: R → R,definită prin f (x) = 3 + x. Intersecţia graficului lui f cu axa Ox este punctul A (..., ...). 

The intersection of the grapg of f with the 0x axes is the point A(…,…).5p.5)Simplificaţi fracţia:
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5p.6) Un cub are latura de 18 cm.Calculaţi distanţa dintre centrele a două feţe alăturate.

RThe value of f for x=2 is equal with …SUBIECTUL III (30puncte) - Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
1)În reperul cartezian xOy se dau punctele A (1 ; 2)  si C (5 ; 5); se cere:

a)Plasaţi punctele în plan şi trasaţi mediatoarea segmentului [AC] ;

b)Determinaţi coordonatele punctului I, mijlocul segmentului [AC];

c)Aşezaţi pe mediatoarea segmentului [AC] punctele B şi D astfel încât I este mijlocul segmentului [BD] şi BD = 4 cm. Specificaţi natura patrulaterului ABCD şi calculaţi perimetrul şi aria acestuia

2)O piramidă hexagonală regulată VABCDEF are muchia bazei AB = 4cm şi înălţimea V O = 4√2cm.Fie M mijlocul lui VD,{P} = AD ∩ BF, iar{Q} = PM∩(VC F ). Să se arate că:
a) dreptele V P şi DQ sunt concurente; 

b) DQ 
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 (VBF ).
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